



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL IFMT Nº 062/2019

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO

A REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designado pelo Decreto Presidencial de 11.04.2019, e considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93 e Lei nº. 9.849/99 e o Edital IFMT nº 062/2019.

RESOLVE:

I – Retificar as datas do Edital 062/2019:

Onde se lê:

2.1 - Serão realizadas as inscrições no período de **03.05.2019 a 13.06.2019**, exclusivamente pelo site do IFMT: selecao.ifmt.edu.br

Cronograma:

Evento	Data	Local
Inscrição (via internet)	03.05.2019 a 13.06.2019	selecao.ifmt.edu.br

Leia-se:

2.1 - Serão realizadas as inscrições no período de **03.06.2019 a 13.06.2019**, exclusivamente pelo site do IFMT: selecao.ifmt.edu.br

Cronograma:

Evento	Data	Local
Inscrição (via internet)	03.06.2019 a 13.06.2019	selecao.ifmt.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Silva de Paula, REITOR - CD1 - RTR**, em 31/05/2019 17:34:20.
- **Fernanda Christina Garcia da Costa, DIRETOR - CD3 - RTR-DSGP**, em 31/05/2019 17:32:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/05/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 2958

Código de Autenticação: 058b3d21fa

